Domácí úkol ze cvičení 11: 
1. Vypočítejte následující  limity funkce, nebo ukažte, že funkce limitu a daném bodě nemají :
              a)      
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      2.   Vyšetřete existenci a hodnotu derivace funkce     
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             Dokážete výsledek zobecnit ?       
                    .      

          3.  Funkce 
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 je definována :  
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     Ukažte, že 
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 je spojitá v 
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 a dále zjistěte, pro která  
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  existuje derivace,  případně  
     jednostranné derivace 
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 nebo 
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 . Tyto derivace spočítejte.     
4.  Vyšetřete lokální a globální extrémy  funkce 
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